

# Творческое содружество

Недавно в нашей газете мы сообщали, что состав орденоносного Дальневосточного морского пароходства впервые пополнился судном с именем на борту видного деятеля советского кино, народной артистки СССР Любови Петровны Орловой. А сейчас администрация кинотеатров «Усури» и «Приморье» управления кинофикации Приморского крайисполкома и администрация теплохода «Любовь Орлова» заключили договор о дружбе и культурном сотрудничестве экипажа судна и киноработников края и о шефстве коллективов «Усури» и «Приморье» над теплоходом «Любовь Орлова» и его экипажем.

Судно построено в Югославии. Это одно из восьми однотипных теплоходов, которые сошли и сойдут в ближайшее время со ступеней судоверфи. Четыре из восьми — «Любовь Орлова», «Ольга Андровская», «Мария Савина» и «Ольга Садовская» — будут совершать рейсы по дальневосточным линиям.

Я хочу рассказать немного об одном из рейсов теплохода «Любовь Орлова». Это был одиннадцатый по счету рейс и

он был не совсем обычным. На борту пассажирского судна были артисты эстрадного оркестра кинотеатров «Усури» и «Приморье» и представители управления кинофикации.

В день 75-летия со дня рождения Любови Петровны Орловой в кинозале и музыкальном салоне теплохода был проведен

## Из последней почты

большой праздник-вечер: показаны документальная кинолента «Григорий Александров и Любовь Орлова» и художественный фильм «Цирк». Солисты эстрадного оркестра Ранса Передия и Владимир Храневский исполнили песни Анюты и Кости из кинофильма «Веселые ребята», а в исполнении эстрадного оркестра под руководством Бориса Боровика прозвучали мелодии И. Дунаевского из кинофильмов «Цирк» и «Светлый путь», в которых актриса играла главные роли.

Мне было приятно рассказать о творческом пути актрисы, о ее многолетнем содружестве в кино с режиссером Григорием Васильевичем Александровым. Ведь фильмы с участием Орловой стали торжеством жизни, радости. Ее героини стали в некотором смысле эталоном женской неотразимости!

«Если вы захотите сказать о Любови Орловой одним словом», говорите: «Звезда», и подумав, скажите: «Труженица». Как точно и правильно сказал о творчестве Любови Петровны доктор искусствоведения Ростислав Николаевич Юренев.

А в заключение большого праздника-концерта, в честь 75-летия со дня рождения актрисы, в исполнении солистов эстрадного оркестра и участников вечера звучала «Песня о Родине», которую вот уже несколько десятилетий поют на всех континентах люди доброй воли.

Творческая поездка киноработников на теплоходе «Любовь Орлова» была началом осуществления договора о дружбе и культурном сотрудничестве между моряками и работниками кино.

Старший методист краевого  
управления кинофикации  
крайисполкома  
Людмила РУДЗИТ.

Сов. фильм, 1974, 4 минуты